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Българската конфедерация за връзки с обществеността връчи 

наградите в десетото издание на конкурса PR ПРИЗ  

 

Организаторите обявиха намерението си от следващата година  

той да се превърне в първия балкански PR конкурс  

 

четвъртък, 20 Май 2010 г. – София – За десета поредна година бяха връчени наградите 

за постижения в сферата на пъблик рилейшънс (PR) и комуникациите в България. Елегантната 

церемония по награждаването беше в Гранд Хотел София, зала „София”.  

На събитието беше обявено решението на организаторите от Българската 

конфедерация за връзки с обществеността от следващата година конкурсът да приема 

участници от всички балкански страни, което ще го превърне в първия международен конкурс 

на Балканите. Организаторите на PR ПРИЗ съобщиха още, че ще издигнат кандидатурата на 

София за домакин на Световния PR форум на Глобалния алианс за PR и комуникационен 

мениджмънт през 2014 г.  

По случай юбилейното издание отличия получиха не само участниците в традиционните 

конкурсни категории. Специални награди бяха връчени за принос в развитието на PR 

професията у нас през изминалото десетилетие. Две компании – Mtel и Софарма, взеха 

награди за дългогодишната си подкрепа на организацията на PR ПРИЗ и  PR фестивалa в 

България. Четири медии – БТА, сп. Мениджър, в-к Капитал и Дневник и интернет порталът Dir.bg, 

получиха признание за дългогодишно партньорство с организаторите на конкурса.  

Персонални награди бяха връчени и на изявени имена в сферата на PR и 

комуникациите. Директорът на отдел „Комуникации” на Mtel Нина Мирчева беше наградена 

за приноса й в развитието на вътрешнокорпоративния PR. Нели Бенова, председател на БДВО в 

периода 2002 – 2006 г – взе награда за принос към развитието на неправителствения сектор, 

саморегулацията на PR професията в България и утвърждаването на образа й в чужбина. 

Президентът на IPRA за 2009 г. Мария Гергова беше отличена за утвърждаването на 

международния образ на българския PR, а председателят на асоциация ИМАГИНЕС 

Аня Павлова – за приноса й към развитието на политическия PR. 

Награди получиха още проф. Любомир Стойков – за развитието на имиджмейкинга и 

преподавателска дейност, доц. Десислава Бошнакова – за издаването на стойностна 

литература по PR и преподавателска дейност, доц. Соня Алексиева – за  развитието на PR в 

областта на туризма, Стефан Серезлиев – за приноса му в развитието на брендинга.  
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В десетото издание на конкурса се включиха 33 проекта в десет категории. От 

създаването си досега в PR ПРИЗ са участвали над 250 проекта. Стартирал с три конкурсни 

категории през 2001 г., днес българските PR специалисти, агенции и отдели могат да се 

съревновават в 15 различни области.  

Международни гости на PR фестивала и членове на журито на конкурса тази година 

бяха г-жа Аманда Джейн Сучи - преподавател по PR техники в университета в Катаня – Италия, 

член на борда на Глобалния алианс и настоящ секретар на организацията, и проф. дфн 

Георгий Почепцов – Украйна, преподавател по теория на комуникациите в Мариуполския 

университет, президент на първата PR Асоциация в Украйна.  

PR Приз 2010 се проведе с любезното съдействие на Mtel, Софарма, Овергаз, Гранд 

хотел София и медийното партньорство на: БТА, Списание „Мениджър”, Списание „Тема”, 

Списание „Sign Cafe”, Blitz.bg, AvantX и специализираното онлайн издание „Медии и 

обществени комуникации”. 

 


